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aan BEN WEYTS
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Investeringsprogramma wegen  -  N47 Lokeren

In het indicatief investeringsprogramma Oost-Vlaanderen 2014 stond een bedrag van 
2.500.000 euro ingeschreven voor (een studie van) de herinrichting van het wegvak en 
de kruispunten op de N47. Het betreft de aansluiting van de op- en afritten van de E17 
op de N47, de aansluiting van de industriezone E17/3 en de toekomstige zone E17/4, het 
realiseren van een vrijliggende fietspaden enzovoort. Uit een antwoord van de voormalig 
bevoegde minister blijkt dat er in 2013 een nieuw ontwerp werd gemaakt en dat de 
onteigeningsprocedure volop liep (schriftelijke vraag nr. 353 van 3 januari 2013). 

De N47 is al jaren een zwart punt inzake verkeersongevallen met dodelijke afloop.

1. Wat is de stand van zaken in dit dossier?

2. Welke procedures dienen nog te worden doorlopen?

3. Wat is de vooropgestelde timing van het hele project? Kan de minister een overzicht 
geven van de timing (fase per fase) van de uitvoering van het hele project 
(herinrichting wegvak en kruispunten, aansluiting op- en afritten E17 op de N47, het 
realiseren van de vrijliggende fietspaden)?

4. Hoeveel overlegmomenten zijn er in 2014 met de stad Lokeren omtrent dit dossier 
geweest?



BEN WEYTS
VLAAMS MINISTER VAN MOBILITEIT, OPENBARE WERKEN, VLAAMSE RAND, TOERISME EN DIERENWELZIJN

ANTWOORD 
op vraag nr. 627 van 3 februari 2015
van BJÖRN RZOSKA

1. Op 3 februari 2015 vond de afrondende interGemeentelijke Begeleidingscommissie 
(iGBC) plaats omtrent het ontwerp van het project. Op deze iGBC werd het ontwerp 
bij consensus goedgekeurd.

2. Het ontwerp wordt nu voorgelegd aan de kwaliteitsauditor die een advies zal 
formuleren. Na eventuele bijsturing van het project kan de aanvraag voor de 
stedenbouwkundige vergunning later dit voorjaar worden ingediend.
De enige  (noodzakelijke) onteigening voor het project dient ook nog te worden 
afgerond.
Na het bekomen van de stedenbouwkundige vergunning en de verwerving van het 
perceel, kan het project worden aanbesteed.

3. Momenteel wordt onderzocht hoe het project wordt ingepast in de meerjarenraming. 
De fasering van de werken zelf wordt momenteel nog uitgewerkt volgens de 
principes van Minder-Hinder. Hierbij staat het doorgaand verkeer op N47, de toegang 
tot de bedrijvenzones, alsook het zo lang mogelijk openhouden van de op- en 
afritten van de E17 centraal.

4. In 2014 is vooral doorgewerkt aan het uittekenen van de plannen en werd er met de 
stad slechts een beperkt aantal keer overleg gevoerd.


